Информация об экспертно-аналитическом мероприятии «Проведение экспертиз проектов  решений Советов поселений о бюджетах сельских поселений Ленинградского района на 2020 год и экспертизы проекта решения Совета муниципального образования Ленинградский район «О бюджете муниципального образования Ленинградский район
на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

В соответствии с Положением о контрольно-счетной палате муниципального образования Ленинградский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Ленинградский район  от 28 октября 2011 года №60 (с изм. от 25.05.2017 №51),Положениями о бюджетном процессе  в сельских поселениях,  соглашениями  о  передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля с сельскими поселениями Ленинградского района,  распоряжением контрольно-счетной палаты муниципального образования Ленинградский район   от  29.10.2019  № 22-р,  проведена экспертиза проектов  решений Советов сельских поселений о бюджетах сельских поселений Ленинградского района на 2020 год и проекта решения Совета муниципального образования Ленинградский район «О бюджете муниципального образования Ленинградский район на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
[bookmark: _GoBack]Экспертиза проведена на основании  представленных проектов решений о бюджете,  а также документов и материалов, представленных в соответствии со  статьей  184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Целью проведения  проверки проектов решений о бюджете  явились:
- экспертиза обоснованности доходных статей Проектов, наличие и соблюдение законодательных и нормативных правовых актов;
- анализ расходных статей Проектов в разрезе разделов и подразделов функциональной классификации расходов;    
- оценка сбалансированности бюджета, предельного объема муниципального долга, предельного объема расходов на его обслуживание; 
	- анализ текстовой части проекта решения о бюджете;
           - анализ бюджетного процесса  на соответствие Бюджетному кодексу РФ.          
В ходе  экспертно-аналитического мероприятия выявлено следующее:
            -  проекты бюджетов сбалансированы;
	- по форме и содержанию соответствуют  положениям Бюджетного кодекса РФ, Налогового кодекса РФ;
	- выявлены нарушения применения  кодов бюджетной классификации по доходам, предусмотренные приказом Минфина России  от 06.06.2019 №85н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»;
- выявлены превышения бюджетных ассигнований, предусмотренные в  проектах  решения о бюджете  над  утвержденными в муниципальных программах; 
-выявлены резервы повышения доходной части бюджета (Ленинградское сельское поселение, Образцовое сельское поселение, Западное сельское поселение, Новоплатнировское сельское поселение, Уманское сельское поселение, Первомайское сельское поселение);
-выявлены риски невыполнения плановых поступление по отдельным видам доходов в проектах решений о бюджете  сельских поселений (Ленинградское  сельское поселение, Первомайское сельское поселение, Белохуторское сельское поселение);
	- положения о бюджетном процессе соответствуют требованиям Бюджетного кодекса РФ.
	По результатам проверки подготовлены и направлены  заключения в Совет муниципального образования Ленинградский район, Советы сельских поселений, главе муниципального образования Ленинградский район и главам сельских поселений Ленинградского района.

