Аудит эффективности предоставления и использования краевых субвенций, выделенных на осуществление государственных полномочий в области общего образования в общеобразовательных организациях муниципального образования Ленинградский район в 2020-2021 году и истекшем периоде 2022 года в формате параллельного контрольного мероприятия с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края.

[bookmark: _Hlk109285114]	В соответствии со статьей 11 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Ленинградский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Ленинградский район от 28 октября 2011 года №60 (с изм. от 25.05.2017 №51), планом проверок на 2022 год, на основании распоряжений контрольно-счетной палаты муниципального образования Ленинградский район от 05.05.2022г. №06-р ,  от 30.06.2022г. №09-р, проведено контрольное мероприятие «Аудит эффективности предоставления и использования краевых субвенций, выделенных на осуществление государственных полномочий в области общего образования в общеобразовательных организациях муниципального образования Ленинградский район в 2020-2021 году и истекшем периоде          2022 года в формате параллельного контрольного мероприятия с Контрольно-счетной  палатой  Краснодарского края»,  выборочно.	
	Объектом проверки являются управление образования администрации муниципального образования Ленинградский район и подведомственные ему учреждения - муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5 имени В.И. Данильченко пос. Октябрьского муниципального образования Ленинградский район, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 10 имени П.П. Грибачева х. Куликовского муниципального образования Ленинградский район, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 16 имени Л.С. Грома х. Белого муниципального образования Ленинградский район и муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 22 имени А.С. Мельника х. Восточного муниципального образования Ленинградский район.
	Предметом проверки явились учредительные документы, нормативно правовые акты, первичные документы (реестры контрактов, табеля учета рабочего времени, карточки-справки, трудовые договоры, должностные инструкции, документы об образовании, тарификационные списки, приказы по основной и финансовой деятельности учреждений, штатные расписания, планы финансово-хозяйственной деятельности, муниципальные задания и отчеты об исполнении муниципального задания, платежные документы, соглашения о предоставлении субсидии на муниципальное задание и иные цели, открытая информация, размещенная на сайте zakupki.gov.ru. и иные документы).
	Проверяемый период с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года. 
	Сроки проведения проверки: с 11 мая 2022 года по 15 июля 2022 года.
	По результатам контрольного мероприятия составлены акты:
	- МАОУ СОШ № 5 акт от 15.07.2022г;
	- МБОУ СОШ № 10 акт от 12.07.2022г;
	- МБОУ СОШ № 16 акт от 12.07.2022г;
	- МБОУ ООШ № 22 акт от 12.07.2022г.
	В соответствии с отчетом  по классификатору ходе проверки установлены нарушения и недостатки:
Нарушение порядка формирования и изменения муниципального задания и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) главным распорядителем бюджетных средств, нарушение порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Ленинградский район от 21.10.2015 №816 – 8 случаев на сумму 113350,0 тыс. рублей;
	Нарушение порядка и условий оплаты труда сотрудников государственных (муниципальных органов), государственных (муниципальных) служащих, работников государственных (муниципальных) бюджетных, автономных и казенных учреждений, ст. 57, ст. 60.1 ,ст. 116, ст.135, ст. 151 , ст. 167 Трудового Кодекса РФ ст.46 273- ФЗ «Об образовании» приказ Министерства образования, науки и молодежной политики КК №2900 от  14.08.2018г. – 41 случай на сумму  371,2 тыс. рублей;
	Прочие нарушения и недостатки ст.60.1, 60.2, 282, 284 ТК РФ, приказа Министерства образования и науки РФ от 22.12.2014г.  № 1601, Постановления Минтруда РФ от 30.06.2003г. № 41 – 145 случаев на сумму 286,1 тыс. рублей;
Нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами ст. 9  ФЗ  от 06.12.2011г.  №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.3 приказа Минфина от 01.12.201г. № 157н - 15 случаев;
Прочие нарушения и недостатки - допущены ошибки в заполнении  табеля учета использования рабочего; не использовалась унифицированная форма табеля учета использования рабочего времени - 25 случаев;
Непредставление, несвоевременное представление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками, реестр контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, или направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию – 1 случай
	Представления о принятии мер по устранению нарушений и недостатков направлены в муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения муниципального образования Ленинградский район.
[bookmark: _GoBack]	Отчет о результатах контрольного мероприятия направлены для ознакомления главе администрации муниципального образования Ленинградский район Ю.Ю. Шулико, председателю Совета муниципального образования Ленинградский район И.А. Горелко, начальнику управления образования администрации муниципального образования Ленинградский район Е.В. Плохотнюк и в Контрольно-счетную палату Краснодарского края.

