Обследование по проверке принятых мер по устранению выявленных нарушений и недостатков при проведении контрольного мероприятия «Проверка законности эффективности и результативности использования бюджетных средств выделенных в 2020 году на участие в организации деятельности по накоплению, сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории Ленинградского района».

	В соответствии со статьей 11 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Ленинградский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Ленинградский район от 28 октября 2011 года №60 (с изм. от 28.10.2021г.  №76), планом проверок на 2022 год, на основании распоряжения контрольно-счетной палаты муниципального образования Ленинградский район от 03.10.2022г № 14-р, проведено обследование по проверке принятых мер по устранению выявленных нарушений и недостатков при проведении контрольного мероприятия «Проверка законности эффективности и результативности использования бюджетных средств выделенных в 2020 году на участие в организации деятельности по накоплению, сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории Ленинградского района», по представлению КСП МО Ленинградский район от 18 февраля 2021 года № 1.
	Целью проверки является установление наличия схем размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Ленинградского района представленных в соответствии с планом разработки данных схем.
	Схемы размещения мест (площадок) опубликован на сайте adminlenkub.ru. в соответствии с планом разработки данных схем. Схемы представляют собой электронную модель картографического вида, в разрезе сельских поселений Ленинградского района, с точечным отображением данных о нахождении мест (площадок).
	Заключение о результатах обследования по проверке принятых мер направлены для ознакомления главе администрации муниципального образования Ленинградский район Ю.Ю. Шулико.






