Информация об экспертно-аналитическом мероприятии «Проведение экспертиз проектов решений Советов поселений о бюджетах сельских поселений Ленинградского района на 2023 год и экспертизы проекта решения Совета муниципального образования Ленинградский район «О бюджете муниципального образования Ленинградский район
на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

В соответствии с Положением о контрольно-счетной палате муниципального образования Ленинградский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Ленинградский район  от 28 октября 2011 года №60 (с изм. от 28.10.2021 №76),Положениями о бюджетном процессе  в сельских поселениях, соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля с сельскими поселениями Ленинградского района,  распоряжением контрольно-счетной палаты муниципального образования Ленинградский район от 11.11.2022 № 17-р,  проведена экспертиза проектов  решений Советов сельских поселений о бюджетах сельских поселений Ленинградского района на 2023 год и проекта решения Совета муниципального образования Ленинградский район «О бюджете муниципального образования Ленинградский район на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
Экспертиза проведена на основании представленных проектов решений о бюджете, а также документов и материалов, представленных в соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Целью проведения проверки проектов решений о бюджете явились:
- экспертиза обоснованности доходных статей Проектов, наличие и соблюдение законодательных и нормативных правовых актов;
- анализ расходных статей Проектов в разрезе разделов и подразделов функциональной классификации расходов;
-оценка сбалансированности бюджета, предельного объема муниципального долга, предельного объема расходов на его обслуживание; 
	- анализ текстовой части проекта решения о бюджете;
          - анализ бюджетного процесса на соответствие Бюджетному кодексу РФ.          
В ходе экспертно-аналитического мероприятия выявлено следующее:
          - проекты бюджетов сбалансированы;
           - по форме и содержанию соответствуют положениям Бюджетного кодекса РФ, Налогового кодекса РФ;
	- в нарушении приказ №75н[footnoteRef:1] в Приложении №2 к Постановлению от 11.11.2022г №42[footnoteRef:2] указаны неверные КБК доходов; [1:  Приказ Минфина России от 17 мая 2022 г. N 75н "Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2023 год (на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов)".]  [2:  Постановление администрации Куликовского сельского поселения Ленинградского района от 11.11.2022 №42 «Об установлении порядка применения в 2023 году бюджетной классификации РФ в части, относящейся к бюджету Куликовского сельского поселения Ленинградского района». ] 

[bookmark: _Hlk121735310]	- в нарушение п. 3 Постановления №574[footnoteRef:3] утвержденная методика определения расчетных и прогнозируемых доходов сельских поселений не соответствует общим требованиям методики прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации; [3:  Постановление Правительства РФ от 23 июня 2016 г. N 574 "Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями).] 

	- в нарушение   требований пункта 3 (б) Постановления Правительства РФ от 23.06.2016 №5743 в утвержденных методиках не указаны источники данных для расчета показателей, алгоритмы их определения;
-выявлены резервы повышения доходной части бюджета сельских поселений и муниципального образования Ленинградский район;
- выявлены риски недополучения доходной части бюджетов сельских поселений;
- в пояснительных записках к проектам бюджетов сельских поселений Ленинградского района отсутствует информация о причинах изменения  плановых показателей доходной части проекта бюджета, на 2023 года по сравнению с ожидаемым исполнением в 2022 году.
         - положения о бюджетном процессе соответствуют требованиям Бюджетного кодекса РФ;
	- дорожный фонд по всем сельским поселениям Ленинградского района планируется по подразделу 0409 и сформирован в соответствии с требованиями п.5 ст. 179.4 Бюджетного кодекса РФ и положениями о дорожном фонде.
	По результатам проверки подготовлены и направлены заключения в Совет муниципального образования Ленинградский район, Советы сельских поселений, главе муниципального образования Ленинградский район и главам сельских поселений Ленинградского района.

