Информация об экспертно-аналитическом мероприятии «Проведение экспертиз проектов решений Советов поселений о бюджетах сельских поселений Ленинградского района на 2024 год и экспертизы проекта решения Совета муниципального образования Ленинградский район «О бюджете муниципального образования Ленинградский район
на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

В соответствии с Положением о контрольно-счетной палате муниципального образования Ленинградский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Ленинградский район  от 28 октября 2011 года №60 (с изм. от 28.10.2021 №76),Положениями о бюджетном процессе  в сельских поселениях, соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля с сельскими поселениями Ленинградского района,  распоряжением контрольно-счетной палаты муниципального образования Ленинградский район от 13.11.2023 № 17-р,  проведена экспертиза проектов  решений Советов сельских поселений о бюджетах сельских поселений Ленинградского района на 2024 год и проекта решения Совета муниципального образования Ленинградский район «О бюджете муниципального образования Ленинградский район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Экспертиза проведена на основании представленных проектов решений о бюджете, а также документов и материалов, представленных в соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Целью проведения проверки проектов решений о бюджете явились:
- экспертиза обоснованности доходных статей Проектов, наличие и соблюдение законодательных и нормативных правовых актов;
- анализ расходных статей Проектов в разрезе разделов и подразделов функциональной классификации расходов;
-оценка сбалансированности бюджета, предельного объема муниципального долга, предельного объема расходов на его обслуживание; 
	- анализ текстовой части проекта решения о бюджете;
          - анализ бюджетного процесса на соответствие Бюджетному кодексу РФ.          

В ходе экспертно-аналитического мероприятия выявлено следующее:
          - проекты бюджетов сбалансированы;
           - по форме и содержанию соответствуют положениям Бюджетного кодекса РФ, Налогового кодекса РФ;
         - положения о бюджетном процессе соответствуют требованиям Бюджетного кодекса РФ;
[bookmark: _Hlk153887569]- (код по классификатору – 1.1.2 «Нарушение порядка применения бюджетной классификации РФ») - в нарушении ст. 18 БК РФ[footnoteRef:1] в приложении № 1 к проекту решения о бюджете наименование дохода по КБК 20235118100000150 не соответствуют приказу №80н[footnoteRef:2]. (Западное сельское поселение Ленинградского района, Куликовское сельское поселение Ленинградского района, Новоплатнировское сельское поселение, Уманское сельское поселение Ленинградского района). [1:  Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31 июля 1998 г. N 145-ФЗ (БК РФ) (с изменениями и дополнениями)]  [2:  Приказ Минфина России от 1 июня 2023 г. N 80н "Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2024 год (на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов)
] 

- (код по классификатору – 1.1.35к «Прочие нарушения и недостатки, не учтенные в данной группе») - в нарушение   п. 3 Постановления №574[footnoteRef:3]   утвержденная методика не содержит форму «Методики прогнозирования поступлений доходов». В   нарушение   пп.5 пункта 3 Постановления №574 в утвержденной методике не указаны источники данных для расчета, алгоритмы их определения. (Куликовское сельское поселение Ленинградского района). [3:  Постановление Правительства РФ от 23 июня 2016 г. N 574 "Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями).] 

- (код по классификатору – 1.1.4 «Несоответствие (отсутствие) документов и материалов, представляемых одновременно с проектом бюджета, требованиям законодательства») - в нарушение статьи 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации одновременно с проектом бюджета не представлены предварительные итоги социально-экономического развития соответствующей территории за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития соответствующей территории за текущий финансовый год. (Ленинградский район).
[bookmark: _Hlk153886902]- (код по классификатору – 1.1.35к «Прочие нарушения и недостатки, не учтенные в данной группе») - в нарушение   пункта 2 статьи 173 БК РФ представленный прогноз составлен не на основе постановления администрации муниципального образования Ленинградский район от 29.12.2015г.  №951[footnoteRef:4]. (Ленинградский район). [4:  Постановление администрации муниципального образования Ленинградский район от 29.12.2015г.  №951 «О порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогнозов социально-экономического развития муниципального образования Ленинградский район на долгосрочный и среднесрочный периоды».] 

- (код по классификатору – 1.1.35к «Прочие нарушения и недостатки, не учтенные в данной группе») - в нарушение  абзаца 2 пункта 4 статьи 173 БК РФ в пояснительной записке к Прогнозу не приведены причины изменений в рассматриваемом Прогнозе всех ранее утверждённых параметров и их обоснование.   Данное нарушение нормы Бюджетного кодекса выявлено контрольно-счетной палатой в 2021и 2022 году, меры по устранению нарушения не приняты. (Ленинградский район).
- (код по классификатору – 1.1.20.3 «Прочие нарушения порядка разработки муниципальных программ») - постановление администрации МО Ленинградский район от 28.09.2022г. №1096[footnoteRef:5] не соответствует положениям п.2 статьи 179 БК (в редакции от 04.08.2023г.)  в части установления сроков приведения программ в соответствие с решением о местном бюджете. Работа по составлению проектов программ, предлагаемых к принятию или изменению, с обоснованием их эффективности и результативности не организована (Ленинградский район). [5:  Постановление администрации МО Ленинградский район от 28.09.2022г. №1096 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ».] 

- (код по классификатору – 1.1.4 «Несоответствие (отсутствие) документов и материалов, представляемых одновременно с проектом бюджета, требованиям законодательства») - в нарушение статьи 184.2 Бюджетного кодекса РФ к проекту решения о бюджете не представлен паспорт муниципальной программы «Развитие муниципальной службы» (Ленинградский район).
- дорожный фонд по всем сельским поселениям Ленинградского района планируется по подразделу 0409 и сформирован в соответствии с требованиями п.5 ст. 179.4 Бюджетного кодекса РФ и положениями о дорожном фонде.
	- в полном объеме соблюдены ограничения, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации по параметрам дорожного фонда, муниципального долга и расходам на его обслуживание, по объемам резервного фонда.


	По результатам проверки подготовлены и направлены заключения в Совет муниципального образования Ленинградский район, Советы сельских поселений, главе муниципального образования Ленинградский район и главам сельских поселений Ленинградского района.

